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підстави для здійснення закупівлі
(відповідно до пункту 11 «Особливостей здійснення публічних закупівель товаріб, робіт і послуг 
для замовників, передбачених Законом України «Про публічні закупівлі», на період дії правового 

режиму воєнного стану в Україні та протягом 90 днів з дня його припинення або скасування», 
затверджених Постановою Кабінету Міністрів України від 12.10.2022 № 1178 далі-Особливості)

Закон України “Про публічні закупівлі” (далі -  Закон) визначає правові та економічні 
засади здійснення закупівель товарів, робіт і послуг для забезпечення потреб держави, 
територіальних громад та об’єднаних територіальних громад.

На період дії правового режиму воєнного стану в Україні та протягом 90 днів з дня його 
припинення або скасування, замовники, що зобов’язані здійснювати публічні закупівлі товарів, 
робіт і послуг відповідно до Закону, проводять закупівлі з урахуванням Особливостей.

Замовник має потребу у закупівлі Овочерізки та дегідратора за кодом ДК 021:2015- 
39310000-8 Обладнання для закладів громадського харчування з розрахованою очікуваною 
вартістю 58 014,00 грн.

Пунктом 11 Особливостей, зокрема, передбачено, що для здійснення закупівель товарів і 
послуг (крім послуг з поточного ремонту), вартість яких є меншою, ніж 100 тис. гривень, послуг 
з поточного ремонту, вартість яких є меншою, ніж 200 тис. гривень, робіт, вартість яких є 
меншою, ніж 1,5 млн. гривень, замовники можуть використовувати електронну систему 
закупівель відповідно до умов, визначених адміністратором електронної системи закупівель, у 
тому числі електронний каталог для закупівлі товарів. У разі здійснення таких закупівель без 
використання електронної системи закупівель замовник обов’язково дотримується принципів 
здійснення публічних закупівель, визначених Законом, вносить інформацію про таку закупівлю 
до річного плану та оприлюднює відповідно до пункту З8 розділу X “Прикінцеві та перехідні 
положення” Закону в електронній системі закупівель звіт про договір про закупівлю, укладений 
без використання електронної системи закупівель.

Беручи до уваги, що у Замовника наявна потреба у закупівлі вищезазначеного товару, так 
як така закупівля прискорить процес приготування страв та поліпшить умови праці для 
працівників комунального закладу нашої громади є підстави, відповідно до пункту 11 
Особливостей укласти прямий договір без застосування електронної системи закупівель.

Враховуючи викладене, з метою задоволення потреби, швидкої та ефективної закупівлі 
товару за предметом закупівлі Овочерізки та дегідратора за кодом ДК 021:2015-39310000-8 
Обладнання для закладів громадського харчування , замовником здійснено самостійний відбір 
постачальника, а саме: ТОВ «Профі Чойс» (код ЄДРПОУ 44770771) (надалі -  Учасник).

Замовник укладає договір у на поставку даного обпадання на загальну суму 58 014,00 грн., 
без використання електронної системи закупівель на підставі пункту 11 Особливостей з 
дотриманням принципів здійснення публічних закупівель, визначених Законом.

Уповноважена особа Сергій ЯРМОЛЕНКО


